

苏州市吴江区出台加快推进社科强区建设实施意见

2013年12月30日，苏州市吴江区委办、区政府办联合发布关于印发《加快推进社科强区建设实施意见》的通知，这是吴江区深入贯彻落实我省加快推进社科强省建设实施意见的重要举措。

《意见》明确提出了社科强区建设的总体要求、基本原则和建设目标，部署了社科强区建设的六大重点工程：宣传阐释中国特色社会主义理论体系和“中国梦”的理论武装深化工程、整合全区社科普及资源的人文科学素养提升工程、聚焦吴江科学发展中重大问题的社科应用研究工程、研究发掘与弘扬吴江特色历史文化的历史文化遗产创新工程、激发学会内在活力的学会功能提升工程、扶持一批展示吴江社科实力领军人物的人才队伍培养工程。为贯彻实施这一《意见》，吴江区成立了哲学社会科学工作领导小组，由区委副书记任组长，区委常委、宣传部长和分管副区长任副组长，领导小组办公室的具体工作由区社科联承担。特别是在加大财政投入和支持力度方面，吴江区采取了突破性的重大举措，明确按常住人口人均3元标准设立吴江区社科强区建设专项资金，纳入财政预算，并根据社科事业发展需要建立财政投入稳定增长机制。同时，对事关吴江科学发展亟需研究的重大项目，给予重点扶持和专项经费支持，并鼓励和引导社会资金参与社科事业。

（省社科联办公室 白璐）

常州市社科联荣获市宣传思想文化工作 十大创新优秀成果奖

在2014年2月19日召开的常州市宣传思想文化工作会议上，常州市社科联申报的《探寻城市文化的亲民表达和现代讲述》荣获2013年度全市宣传思想文化工作优秀创新成果奖，实现社科联发展史上的新突破。

2013年，市社科联精心策划，以中英文版本同时推出《风雅常州》，总印数为12000册，通过全景式文化解读，全新的话语体系，灵动的设计元素，编写了常州城市文化读本，打造了一张全新的常州文化名片，成为第八届花博会等全市三大活动的对外宣传品；推出了《社会科学家中的常州人》，与先前出版的《影响中国的常州人》、《辛亥革命中的中国人》、《文学艺术家中的常州人》和《院士中的常州人》构成了一套较为完整的常州名人系列书籍，成为广大市民特别是中小学生和外地人认识常州的工具书；年底还推出了《苏南现代化示范区建设的常州实践与探索2013》，通过对专家学者年度

研究成果再加工，推动了社科界研究成果转化，扩大了成果的影响力。

（常州市社科联）

常州市社科联推出苏南现代化示范区建设研究力作

由常州市社科联主编的《苏南现代化示范区建设的常州实践与探索》一书，近日由凤凰出版社出版。书中精选了该市社科界去年 400 项现代化建设示范区建设研究报告中的 60 篇。为更好地推动研究成果转化，常州市社科联组织专家对所选文章进行二次加工提炼，将其中的精华观点进行集中展示，出版形式上也注意切合大众的阅读习惯，每篇文章的字数控制在 3000 字以内。这是常州市社科联（院）在应用对策研究方面推出的一部重要力作，也是推进社科研究成果应用和转化的一次创新尝试，以后每年将推出一本，形成系列。省社科联党组书记、常务副主席刘德海欣然为该书作序。

（常州市社科联）

2013 年度《扬州蓝皮书》发布

2014 年 1 月 6 日，扬州市社科联召开了“2013 年度《扬州蓝皮书》新闻发布会”，介绍《蓝皮书》的编写情况和主要内容，并向有关高校、单位和课题组代表赠送了《蓝皮书》。市人大常委会副主任孙永如，市政府副秘书长、办公室主任汤天波出席。《蓝皮书》还将在全市“两会”上赠送给代表、委员作为参考资料。

（扬州市社科联）

镇江市社科联积极开展“三下乡”服务活动

2014 年镇江市文化、科技、卫生“三下乡”活动日前在镇江市润州区蒋桥街道嶂山文体中心拉开了帷幕。镇江市社科联作为“三下乡”活动理论分团成员，在镇江市社科联副主席、党支部书记唐明觉的带领下，精心组织，大力开展十八届三中全会及市委六届七次全会精神宣讲、书籍发放等工作。

活动中，共发放宣讲十八大精神等理论方面书籍 1000 余册，价值一万余元，现场人头攒动，群众争相领取。此次“三下乡”活动为农民朋友送去了先进的文化、先进的思想。

（镇江市社科联）

镇江市社科联动员部署机关作风建设

2014年2月9日、10日镇江市社科联分别专题召开主席会议和全体人员会议。唐明觉副主席传达了杨省世书记在全市发展动员暨机关作风建设大会上的讲话精神。镇江市委宣传部副部长，社科联党组书记、主席潘法强结合社科工作实际，作出部署。

潘法强要求，新的一年，社科联全体干部职工要结合自身工作进一步学习领会大会精神，深入开展党的群众路线教育实践活动，要把解决问题作为鲜明导向，要把群众满意作为根本标准，努力强化六方面意识：一是强化大局意识；二是强化创新意识，打破固有思维，寻找工作突破口；三是强化效能意识，做到讲规范，重质量，努力提高各方面能力；四是强化团队意识，增强集体荣誉感；五是强化服务意识，做到积极服务、规范服务、高效服务；六是强化责任意识，做到依法履职、按规办事、敢于负责。

（镇江市社科联）